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Програмата прочита теглата съответно a1, a2, a3 и а4. Пресмята в s сумата на тези стойности, а в  b и в c  най-голямата и най-малката от стойностите. 
Ако дините се разпределят по 2 в двете ръце, тогава оптималната разлика ще се постигне, когато в едната ръка вземем най-тежката и най-леката.  Пресмятаме x = b+c;  y=s-(b+c); и съответната разлика получаваме в r1.
Ако дините се разпределят така, че в едната ръка да има една диня, а в другата – останалите, тогава в ръката с една диня трябва да вземем най-тежката и разликата получаваме в r2. Накрая отпечатваме по-малкото от числата r1 и r2.
Алтернативен начин за решаване на задачата може да програмираме като изчерпим всички възможни случаи на разпределение, т.е. пресмятаме разликите, които се получават, когато в едната ръка вземем а1, а2, а3, а4, а1+а2, а1+а3, а1+а4, а2+а3, а2+а4, а3+а4 и накрая отпечатаме най-малката съответна разлика.
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